=

% P54 2x-3>2 9] 38 BE o7

oo

D x=-1 @ x=1 ® x=2
@ x=3 ® x=5



2.

ax+b <0 °] YAES

®a=0
@ b#0

Ko7] glaf wreA

@ b=0

® a+0,b+0

iz}



3. HE5A4-x<3x-4<2x+25 EH?

D x<2 @ x=2 ® 2<x<6

@ x<6 ® x>6



LS
g

7k At

L

QA 20y = 4. 9] 17

? (3E370)

od o,
=249

= M

@ A 3 AHEH

B!
TH

@ A 2 AF

B

D A1 AR



™
K
i
3

H_On_

iy

A
A

3x—-y=>5

@ 4 ® 6 @ 7 ® 8

@ 3



-1

o~
T&
I
=

AR
— +
o~
T
+ 1
==
~—
M ™
N—_——

@ (0, 0) ® (0, 1)

@ (-1, 0)

® (1, 1)

@ (1, 0)



A, Bt A 2hd o]

T4 A2 320 Eolqih

1 = A5
= F3

Aol A koAM= 5% , B ot A= 10% ZAaste] A2+ 23

o] gdastAdt. 2ol A, B uk2olA F4

® At

@ AU
@ ATk
@ AT

©® A

D174 B, BUFS

168 E, B0t :
178 &, Bu}2 :
180 &, Bu}& :

176 E, Bup2 :

146 =
152 &
142 =
140 =

144 &

5

25lak o9

T= o



8. 2x-3>5,3x-2<2x+ 72 25 &= 19 GH2?

D 2<x<5 @ 2<x<9 @ 4<x<5

@ 4<x<9 ® 5<x<9



xo] He7ho, 1, 2, 3, 4, 54 ],

®0,1,2 3, 4,5
® 2 ,3,4,5
® 4,5



10.

30 g ool & &

-

T g AR 4000 9 5h= RS 30% &

gelsl F= Hhadol A H 1 ol4feld 30 B & dFEE

A= Zo] fElg

@ 204 @ 21

s ® 2% @ 231 ® 24



7} 7V 7Pk Ae?

It x5

At & 21 27



@
y
® *
2
yzgﬁg o
quﬂgx O];u
7}+4 - Fﬂ
ﬂﬁ ;}L;—;
. 9
iy

yl




@ a>0,b>0

@ a<0,b<0

yl\

/

@ a>0,b<0 ® a<0,b>0

® a=0,b=0



14.



15. of5 Jefmof dApgpo] Holy=ax+b gy
2ty gtet 2a 4 b 9] 29

Sy



16.

ohS a4 o] Tt A uhA] QP AFRE 29

6x—2y+8=0

@ A1AEH
® A3AHEH
® A2 AHEHI} A4 AHEHA

@ A2AtEH

@ A4AHEH




17.

agga T ok A e
N =3x+y=-5

FEAD o, (x, y) & FOIE?

@ (3, 1) @ (-1, 3) ® (3, 4)



AGY4

|

0.2x-0.1y=10.3

kx+y=5

of a7 gl ™, & of 27



19. @4 53] 51710l 40009, B34 7000 €o] dlFEo] k. The
g8 517101 ujg 100094, E8l 500 94 3Tk 3]7o]
o] ol Falo] £89] o Forrt Gol AL @ Y F HHA?

@ 4714 @ 5714 ® 671

@ 70<E ® g



20. 2x-3y+6 =09 Tz} x5 HyFHor F2MS] =] Hol=?

® -2 @ -3 ® 2 @ 3 @0



